10. osztaly év végi vizsga biologiabol - vizsga tétel minta

1. tétel:
a.) Végezd el a kovetkezo feladatot!

Szemészeti vizsgalat 10 pont

Egy szemészeti vizsgalati lap az alabbiakat tartalmazza (a latin kifejezések mellett zarojelben
megadtuk magyar megfeleldiket is):

Cormea (szaruhartya) : csillogo. festodés nines

Pupilla: tag. kerek, ol reagal

Lencse: tiszta. Uvegtest: tiszta

Szemfenék: ép papilla (latoidegfo: a latoideg kilépési helye) és macula lutea (sargafolt,

az éleslatas helye)

Terapia: szemitveg (-2.5D jobb. -2.5D bal) (D= dioptria)

Diagnoézis: Myopia (révidlatas, kézellatas)
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1. Irja be a rajz melletti téglalapokba a vizsgalati lap vastagon szedett neveit! (6 pont)

2. A pupilla j6l reagal”. Mit jelent ez a megallapitas? Mire és hogyan reagal a pupilla
T3 U (N
3. A szem melyik részének 1zmai okozzak a pupillaméret valtozasat?

N

A megallapitott rovidlatas oka. hogy az éles kép nem az ideghartyan (retinan), hanem
elotte keletkezik. Milyen alaku (optikai tulajdonsagit) szemiiveglencsével lehet orvosolm
ezt a mbat?

b.) Szobeli tétel - felkésziilési id6 20 perc

Prokariota és Eukariota sejtek

A baktérium (prokariota) sejt felépitése, a baktériumok anyagcseréje, baktériumok
gyakorlati jelent6sége (rajz)

Az eukariota sejt felépitése. Allati és novényi sejt felépitésének osszehasonlitasa.
(rajz)

A sejtszervecskék feladata



